Mpopaxa

Ctyaums, 17 M2, 4/5 3T.

KpacHospckK,

r KpacHosipck, yn KoMMyHanbHas, o 4

+ £ 2100 000




MNpennaraetcy yloTHada M NPOCTOPHasa rOCTUHKA, Mo
LOKYMeHTaM KBapTupa. B caHy3e ycTaHoBMeHa
MWUHW-BaAHHA, HE NOAAO0H M YCTAaHOBMIEHbI CHETUUMKM
Ha BoLYy.

OTNMNYHbBIN BapUAHT O/19 BIIOXXEHUIN KaK O
NPOXMBaHUS, Tak 1 oL apeHay!!

[JonroB n obpemMeHeHU HeT. NoaxoauT nog
nobon pacuer.

PaOooM ¢ LOMOM pacronoXeHbl: OCTaHOBKKM PoaunHa
M TOProBbIW LEHTP, MONTUKNMHKMKA, OETCKUIN caf,
y4yebHble 3aBefeHMsa, 6aHKK, kKade, pecTopaHbl, a
Takke TLL KpacHoapbe. B lwaroBom goOCTyMHOCTU
HaxoOMTCa KpacmBasa HabepexxHasa ONsa NpPorynok.
3BOHUTE, C YOOBOIbCTBMEM MOKAXXEM KBAPTUPY B
yaoo6Hoe ong Bac Bpemg!
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KonwnuyecTtso koMHaT: Ctyaus

YXunaa nnowanb: 13 M2

dTax: &

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: xopoLuunmn

Hanunuune tenedoHa: HeT

Tun goma: naHesbHbIN
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O6uwaa nnowanb: 17 m2
Mnowanb KyxHW: & M?

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
Bua 13 okoH: BO gBOp
AMapTaMeHTbl: HEeT
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